

杭徽高速高架桥上有位司机违停,他打电话求援的理由惊呆交警

我恐高,我腿脚发软,求救命

本报记者 徐建国 吴崇远
本报通讯员 冯迪 徐康

原本以为有事故,司机才把车子停在硬路肩,可当高速交警前方查看后,惊呆了。估计你怎么想都想不出司机违停的原因——竟然是因为恐高!

昨天中午11点30分,杭州高速交警指挥中心通过电子巡逻,发现杭徽高速安徽方向0KM+300M(留下互通)硬路肩上停有一辆江苏牌照的小型轿车。车上人员没有下车,也没有在后方放置三角警告牌。

高速上车子这么停着,非常危险。民警准备前往现场查看时,指挥中心也接到现场司机求助电话:“我在杭州绕城高速刚转入杭徽高速这个位置,身体不舒服,无法驾驶车辆,快来救救我……”

高架桥上 司机腿脚发软坐等救援

当施救人员到达现场后,发现违停的是一辆黑色帕萨特轿车,司机是一名中年男子。询问司机身体怎么样时,对方的回答让民警一时难以相信。司机说自己有恐高症,行驶到事发路段时,刚好是高架桥,看到高架与路面那么大的落差就头晕,不敢再往前开了,只好靠边停车,等待施救。

据了解,驾驶员姓郑,从江苏开车过来前往临安。当途经事发路段时,看到右侧护栏外面的远处是高落差,瞬间腿脚发软、手心冒汗,无力踩油门和刹车,只好慢慢靠边停车。“我只要下了高架,在地面道路上驾驶一点问题都没有,以前在安徽马鞍山也遇到过类似情况。当时报警后,是由一名协警帮我把车辆开下高架的。”

郑先生驾驶车辆违法停在硬路肩属于违法,但考虑到其身体原因,且未影响道路通行,高速交警对其予以口头警告。郑先生说,临安办完事后回江苏,他准备走地面道路了。

“恐高症属于焦虑障碍的一种,恐高的基本症状就是眩晕、恶心,眩晕会使身体失去平衡,这时如果高速驾驶车辆就变得非常危险了。”高速交警提醒,浙江地处丘陵地带,高速公路上高架、桥梁较多,如果司机之前有过因恐高而不敢上高架、过桥等情形的,建议长途出行时由他人代驾。同时,出行时,及时了解行驶路线的路况。

像郑先生这种情况还真没遇到过。那么,考驾照的时候,会考虑相关人员“恐高症”



杭徽高速安徽方向留下互通硬路肩上,司机因恐高而停车。据监控截屏 交警提供

等问题吗?

虽然考驾照有诸多身体条件限制,比如身高、视力,有无色盲等,规定有器质性心脏病、癫痫病、美尼尔氏症、眩晕症、癔病、震颤麻痹、精神病、痴呆等妨碍安全驾驶疾病的,不得申请机动车驾驶证,但《机动车驾驶证申领和使用规定》中对“恐高症”等心理问题,没有做出明确的限制。

恐高还是其他问题? 专家建议检查

那么,郑先生的这种症状是不是如他所说的那样,属于恐高症的病状呢?

杭州市第七人民医院情感障碍科主任谭忠林告诉钱报记者,根据郑先生表现的状况来看,并不像是恐高症的典型表现。他可能更类似于惊恐障碍,或者急性焦虑症,“急性焦虑症患者发病时,病人往往会有突然心慌、紧张、手抖、胸闷等症状,严重者甚至有濒死感觉,往往会有浑身出汗、四肢无力甚至动弹不得的表现。”

谭主任说,急性焦虑症的发病原因有个人心理原因,也有身体原因,总的来说,比较复杂。具体是药物还是心理治疗,还需要到医院进行检查。

谭主任说,除了急性焦虑症外,像郑先生这样的症状另外也可能考虑自身的躯体疾病,“比如二尖瓣脱垂,这样的病症就要到医院心内科进行超声心动图检查可以明确,或者还可能是周期性麻痹。”

而钱江晚报记者查询发现,类似郑先生的情况,在其他司机身上也有发生过。3年前,一位货车司机因为长时间占用小车道行驶,结果被南京四桥高速大队交警拦下处理。司机解释称,不是想占道,主要是有“恐高症”,靠边行驶看到桥那么高就头晕。以前自己他还特地花了100元请别的司机帮忙开过大桥。

周五21℃,不过你遇到的可能是假春天

本报讯 这几天,杭城阳光温暖,气温以每天1~2℃的速度上升,到周五最高气温预计可达到20~21℃。

虽然本周杭城温暖如春,但你遇到的可能是假春天。因为17日夜至18日会有短暂降雨,18日受弱冷空气影响,气温会有所回落。

昨天早晨最低气温1.4℃,随后,在暖暖的阳光推动下,杭城最高气温回升到了16.9℃。

本周,晴朗升温是杭城天气的主旋律,今天杭城仍是晴到多云的好天气,最高气温有17℃。而这仅仅只是开始,接下来,杭城气温将以每天1~2℃的速度上升,到周五最高气温预计可达到20~21℃,最低气温也将逐步上升到5~10℃,暖如春分。我省大部分地区最高气温将升至20~23℃。

眼下这个时节的天气,中国天气网用了一个词来形容——“春面冬心”,似乎再恰当不过了。它让你在白天你感受到了春天般得温暖,又在早晚重温冬天的寒冷。因此,杭州市气象台提醒,乍暖还寒,昼夜温差大,早晚记得添衣保暖。

本周升温是主旋律,但仍有雨水会光顾,省气象台预计,本周我省天气总体晴好,但后期云系增多,17日夜至18日上午,浙北部分地区有短暂弱降水天气。

本周,17日夜至18日,杭城也会有短暂降雨,其余时间均是晴或多云的好天气,另外,18日受弱冷空气影响,气温也会有所回落,最高气温降至13℃。

本报记者 段罗君

糖豆假日小队织布又割菜

本报讯 求是(和家园)小学二年级2班5位同住和家园小区的同学组成了糖豆假日小队,元宵节当天,他们进行了三项小队活动。

同学们先是来到了FORM余杭融设计图书馆。两台手工织布机和织布梭子吸引了他们,通过师傅们的示范和讲解,他们了解了织布机的操作跟原理,还体验了一把“织布小能手”。平时隐身的爸爸们也在小队活动中大显身手,带大家认识了灭火器,还亲自上阵演示了灭火器的使用方法。当天的第三项活动是当小学农,自己采摘青菜。经过一番尝试和动手动脑后,他们终于完成任务,满载而归。

法其

福彩15选5
第2017037期 投注总额:543254元
中奖号码(无需排序)
03 05 08 14 15

| 奖项 | 中奖条件 | 中奖注数 | 奖金 |
|-----|--------|------|---------|
| 特等奖 | 中5连4 | 0 | 0元 |
| 一等奖 | 5个号全中 | 123 | 1444元/注 |
| 二等奖 | 中任意4个号 | 5214 | 10元/注 |

奖池累计32.3136万元滚入下期。
本信息若有误以公证数据为准。
2017年2月13日

福彩3D
第2017037期
中奖号码 8 9 7

| 奖项 | 浙江中奖注数 | 每注奖额(固定) |
|-----|--------|----------|
| 单选 | 545 | 1040元 |
| 组选3 | 0 | 346元 |
| 组选6 | 1261 | 173元 |

新投注方式中奖额为:9246元
浙江销售2404126元,返奖额794199元。
本信息若有误以公证数据为准。
2017年2月13日

福彩6+1
第2017016期 投注总额:704920元
基本号 生肖码

| 奖项 | 中奖条件 | 中奖注数 | 奖金 |
|-----|------------------------------------|-------|----------|
| 一等奖 | 基本号和生肖码全部按位相符 | 0 | 0元 |
| 二等奖 | 5位基本号按位相符 | 1 | 44839元/注 |
| 三等奖 | 4位基本号按位相符 | 1 | 10000元/注 |
| 四等奖 | 3位(含基本号和生肖码)按位相符 | 41 | 500元/注 |
| 五等奖 | 2位(含基本号和生肖码)按位相符 | 534 | 50元/注 |
| 六等奖 | 1位(含基本号和生肖码)按位相符,或1位基本号按位相符且生肖码也相符 | 12803 | 5元/注 |

未中奖金5076.9668万元滚入下期一等奖。
本信息若有误以公证数据为准。
2017年2月13日

福彩七乐彩
第2017016期
总销量:7884410元
中奖号码:基本号(●) 特别号(★)
03 06 08 09 12 18 20 28

| 奖项 | 中奖条件 | 中奖注数 | 奖金 |
|-----|---------|---------|-----------|
| 一等奖 | ●●●●●●★ | 4注 | 779681元/注 |
| 二等奖 | ●●●●●★ | 31注 | 6677元/注 |
| 三等奖 | ●●●●● | 416注 | 995元/注 |
| 四等奖 | ●●●●★ | 1430注 | 200元/注 |
| 五等奖 | ●●●● | 12512注 | 50元/注 |
| 六等奖 | ●●●★ | 23767注 | 10元/注 |
| 七等奖 | ●●● | 128809注 | 5元/注 |

本信息若有误以公证数据为准。
2017年2月13日